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Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v avgustu 2025 

1. Nezdružljivost funkcij župana določene občine 

Komisija je februarja 2025 prejela vprašanje, iz katerega so izhajali očitki opravljanja dveh 

nezdružljivih funkcij župana določene občine. Prvi odstavek 27. člena določa, da poklicni 

funkcionar (med katere v skladu s 5. točko 4. člena ZIntPK in ob upoštevanju 34.a člena ZLS sodi 

tudi poklicni župan) ne sme biti član oziroma opravljati dejavnosti upravljanja, nadzora ali 

zastopanja v gospodarskih družbah, gospodarskih interesnih združenjih, zadrugah, javnih 

zavodih, javnih skladih, javnih agencijah in drugih osebah javnega ali zasebnega prava, razen v 

društvih, ustanovah in političnih strankah. Komisija je s tem župana seznanila in ga pozvala, naj 

v roku petnajst (15) dni po pravnomočnosti ugotovitev odpravi nezdružljivost funkcij in o odpravi 

nezdružljivosti pisno obvesti Komisijo. 

Senat Komisije je na 39. seji 22. 8. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se ugotovitve in opozorilo ter se s pravnim poukom vročijo funkcionarju, 

- če Komisija ugotovi, da funkcionar po roku, ki ga je določila Komisija, še naprej opravlja 

nezdružljivo dejavnost, članstvo ali funkcijo, o svojih ugotovitvah obvesti javnost in 

ugotovitve objavi na spletnih straneh Komisije. 

 

2. Nasprotje interesov uradne osebe določenega javnega podjetja 

Komisija je na podlagi marca 2024 prejete prijave o nezdružljivosti funkcij uradne osebe 

določenega javnega podjetja in občinskega svetnika določene občine uvedla postopek 

predhodnega preizkusa. Kršitev določb ZIntPK o nezdružljivosti funkcij ni ugotovila, je pa zaznala 

sum kršitev določb ZIntPK o nasprotju interesov. Na podlagi zbranih vseh relevantnih podatkov 

in dokumentacije je ugotovila, da se je obravnavana oseba znašla v okoliščinah, ki pomenijo 

nasprotje interesov, kot ga opredeljuje 11. točka 4. člena ZIntPK. 

Senat Komisije je na 40. seji 29. 8. 2025 sprejel naslednje sklepe: 

- sprejmejo se Ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- Ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z 

določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem 

sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije 

oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK, 

- o zaključku postopka se obvesti prijavitelja. 

3. Nasprotje interesov uradne osebe določene osnovne šole 

Komisija je novembra 2023 na podlagi odstopa prijave o sumu nasprotja interesov na določeni 

osnovni šoli začela postopek ugotavljanja obstoja dejanskega nasprotja interesov uradne osebe. 

Podatke, relevantne za konkreten postopek, je pridobila z vpogledi v javno dostopne baze 

podatkov in evidence, za določena pojasnila pa je zaprosila tudi šolo. Ugotovila je, da se je 

obravnavana uradna oseba znašla v okoliščinah, ki pomenijo nasprotje interesov, kot ga 

opredeljuje 11. točka 4. člena ZIntPK. 
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Senat Komisije je na 40. seji 29. 8. 2025 sprejel naslednja sklepa: 

- sprejmejo se Ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo 

obravnavani uradni osebi, 

- o zaznanih tveganjih glede nasprotja interesov se seznani pristojni svet javnega zavoda 

ter ustanovitelja tega zavoda. 
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Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena 

1. Zaključen postopek v zvezi s sumom kršitev v Splošni bolnišnici Brežice 

Komisija je junija 2023 prejela prijavo zoper Splošno bolnišnico Brežice, ki je vsebovala očitke o 

prilagojenem javnem naročilu. Bolnišnica naj bi razpis pripravila za točno določeno podjetje, 

razpisna dokumentacija naj bi bila neusklajena z njenimi naročniškimi potrebami, ponudnik pa 

naj bi bil že vnaprej, pred objavo javnega naročila, seznanjen z vsebino razpisne dokumentacije. 

Komisija je proučila portal javnih naročil in druge relevantne javno dostopne evidence. Prejela je 

tudi dopisa Državne revizijske komisije (DKOM)in Policijske uprave Novo mesto. Ugotovila je, da 

obstaja sum storitve kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti. A ker jo je PU Novo 

mesto z dopisom že obvestil, da vodi predkazenski postopek v tem primeru, jim primera ni 

dodatno odstopala. Hkrati iz prijave izhajajo očitki o sumu kršitve nasprotja interesov, kot ga 

določa ZJN-3, za kar pa je pristojna DKOM – o čemer pa je bila Komisija prav tako že obveščena, 

da primer obravnava. Glede očitkov o neustrezno vodenem postopku, slabi pripravi razpisne 

dokumentacije, nepreverjanju trga in lastnih potreb pa gre za vprašanje spoštovanja načela 

gospodarnosti, o čemer je DKOM že obvestil Računsko sodišče Republike Slovenije. Dodatnih 

kršitev iz lastnih pristojnosti Komisija ni ugotovila, zato je primer zaključila.  

2. Zaključen postopek v zvezi s sumi kršitev župana Občine Lendava 

Komisija je zaključila z obravnavo primera glede župana Občine Lendava in nekdanjega poslanca 

Državnega zbora Janeza Magyara, ki ji ga je v reševanje oktobra 2023 odstopila preiskovalna 

komisija Državnega zbora. Prijava je vsebovala očitke o negospodarnem, netransparentnem in 

politično motiviranem nakupu zemljišč v Občini Lendava, o nepravilnostih pri izgradnji čistilne 

naprave v Hotizi ter o neustreznem delovanju Turistične zveze Lendava. V okviru predhodnega 

preizkusa prijave je Komisija vpogledala na spletno stran Občine Lendava in v javno dostopne 

evidence ter pridobila dokumentacijo Turistične zveze Lendava in ostale relevantne informacije. 

Ugotovila je sume kršitev iz pristojnosti drugih državnih organov, tj. policije, nadzornega odbora 

Občine Lendava in Računskega sodišča, zato jim je prijavo odstopila (z izjemo Računskega 

sodišča, ki je prijavo prav tako prejel od preiskovalne komisije DZ). Sumov kršitev integritete in 

nasprotja interesov Komisija ni potrdila. S tem je postopek ustavila. 

3. Zaključek postopek v zvezi s sumi kršitev generalnega sekretarja SDS 

Komisija je julija 2025 prejela prijavo zoper generalnega sekretarja Slovenske demokratske 

stranke (SDS) Boruta Dolanca z očitki o nakupu nepremičnin pod nenavadnimi pogoji (brez 

najemanja posojil) oziroma od povezanih oseb. V okviru predhodnega preizkusa prijave je 

Komisija pregledala medijske objave, vpogledala v lastne evidence ter javno dostopne baze 

podatkov.  

Ugotovila je, da iz zadeve izhajajo sumi kršitev predpisov iz pristojnosti Finančne uprave RS in iz 

pristojnosti policije, zato jima je prijavo odstopila. Hkrati je Komisija ugotovila, da Borut Dolanc 

kot generalni sekretar SDS in obenem občinski svetnik v Občini Trbovlje ni zavezanec za poročanje 

premoženjskega stanja, kot jih določa prvi odstavek 41. člena Zakona o integriteti in preprečevanju 

korupcije (razen v primeru, če bi sodeloval v postopkih javnih naročil kot oseba, odgovorna za 

javna naročila), zato dodatnih kršitev iz lastnih pristojnosti ni potrdila. S tem je zadevo zaključila. 
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4. Zaključen postopek v zvezi s sumi kršitev v Občini Vitanje 

Komisija je januarja in marca 2025 prejela prijavi zoper Občino Vitanje. Prva prijava je vsebovala 

očitke o nezakonitosti prodaje občinske nepremičnine (v proračunu občine naj prihodek od 

prodaje ne bi bil viden) in vzajemnem omogočanju koristi pri tej prodaji ter očitek, da župan 

Občine Vitanje promovira zasebno dejavnost kupca te nepremičnine. Druga prijava pa izpostavlja 

očitke o sumu korupcije in zlorabi položaja pri nakupu parkirišč v Občini Vitanje.  

Komisija je v okviru predhodnega preizkusa vpogledala v Odlok o predkupni pravici Občine Vitanje 

na nepremičninah. Ugotovila je, da iz prve prijave izhajajo sum kršitve iz pristojnosti nadzornega 

odbora Občine Vitanje, saj naj kupnina ne bi bila pravilno zavedena v dokumentaciji, ter sumi 

storitve kaznivega dejanja, za katerega se storilec preganja po uradni dolžnosti, zato je to prijavo 

odstopila policiji in nadzornemu odboru Občine Vitanje. Tudi drugo prijavo je Komisija odstopila 

policiji, saj iz nje prav tako izhaja sum storitve kaznivega dejanja. Komisija je prvo prijavo v vednost 

odstopila tudi Ministrstvu za javno upravo, ki ga je sicer že s priporočili iz leta 2024 seznanila s 

primernim ravnanjem občinskih funkcionarjev, ko ti v svojstvu opravljanja funkcije ali občina z 

objavami na družbenih omrežjih ali kje drugje dajejo reference konkretnim izdelkom, storitvam 

ali ponudnikom na trgu. Kršitev iz lastnih pristojnosti (domnevno nasprotje interesov župana pri 

uveljavljanju predkupne pravice) pa ni potrdila, zato je postopek s tem zaključila. 

5. Sum kršitve integritete uslužbenke Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo 

Komisija je v postopku tematskega nadzora nabav zaščitne opreme, ki ga je izvedla v letu 2020, 

zaznala sum kršitve integritete takratne uslužbenke Ministrstva za gospodarski razvoj in 

tehnologijo in zoper njo uvedla preiskave. Zadnji postopek je Komisija zaključila v avgustu 2025. 

Javna uslužbenka je po izdanih ugotovitvah sprožila upravni spor, Upravno sodišče RS pa je 

zadevo Komisiji vrnilo v ponovno odločanje. V ponovljenem postopku je Komisija ugotovila, da je 

od očitanega ravnanja minilo že več kot pet let (kar je zakonski rok za obravnavo zadev), zato je 

postopek ustavila.  

6. Korupcijska tveganja pri zaposlitvi v SDH 

Komisija je postopek začela na podlagi januarja 2025 prejete prijave, iz katere so izhajali očitki o 

političnem kadrovanju in prirejenem razpisu za zaposlitev Damirja Črnčeca kot pomočnika 

predsednika uprave SDH. Po pregledu pridobljene dokumentacije in pojasnil SDH ter drugih 

relevantnih virov Komisija ni potrdila kršitev ZIntPK, je pa zaznala več korupcijskih tveganj glede 

sistemizacije novega delovnega mesta kot postopka zaposlitve in načina sklenitve pogodbe. V 

celotnem postopku je zaznala vrsto odstopanj od pričakovane ravni transparentnosti in dobrih 

praks, ki bi jih moral SDH kot osrednja družba za upravljanje državnega premoženja zasledovati. 

Komisija je tako Vladi RS podala priporočila, da ustrezno uredi področje prehajanja državnih 

funkcionarjev v družbe v državni lasti, področje t. i. vrtljivih vrat, vključno z določitvijo obdobja 

ohlajanja za funkcionarje po zaključku njihovega mandata. 

Več o zaznanih tveganjih in priporočilih vladi si lahko preberete na spletni strani Komisije. 

7. Zaključen postopek v zvezi z razstavo makete Expa v ljubljanski mestni hiši  

Komisija je junija 2025 prejela prijavo z očitki, da naj bi župan Zoran Janković kršil pogoje iz 

dovoljenja Komisije za opravljanje dodatne dejavnosti svetovalca v programskem odboru 

svetovne razstave Expo, saj da se je Mestna občina Ljubljana (MOL) dogovorila za postavitev 

https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/priporocila-vladi-rs-glede-dajanja-referenc-ponudnikom-na-trgu
https://www.kpk-rs.si/sl/novice/vse-novice/korupcijska-tveganja-pri-zaposlitvi-v-sdh-vlada-naj-sistemsko-omeji-prehajanje-med-politiko-in-gospodarstvom
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razstave Expa v mestni hiši. V predhodnem preizkusu je Komisija pridobila pojasnila MOL, iz 

katerih izhaja, da so se aktivnosti glede postavitev makete izvajale pred izdajo dovoljenja županu. 

Ugotovila je še, da je bila maketa po prejemu dovoljenja in pred prejemom prijave odstranjena. 

Kršitev dovoljenja Komisija ni zaznala. 
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Prekrškovna statistika 

1. Uvedeni prekrškovni postopki: 18 

Področje število 

Nasprotje interesov 4 

Lobiranje 12 

Zaščita prijaviteljev 2 

 

2. Izrečena opozorila po ZP-1: 4 

Področje število 

Premoženjsko stanje 4 

 

 

 


